
 
  
 

 

CONSELHO GESTOR DE EQUIPAMENTOS DA SAÚDE 

Ata nº 001/2026 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DE EQUIPAMENTOS 

DA SAÚDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE IRUPI – ES. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

às 8h30, na sede da Secretaria Municipal de Saúde de Irupi, reuniram-se os 

conselheiros indicados para a formação do Conselho Gestor de Saúde, estando 

presentes os conselheiros Lívia Furtado dos Santos Belo, Eder Batista Melo, 

Adilson de Oliveira Sindra, Guilherme Nascimento Faria, Andressa Soares de 

Souza Firmino, Laudicéia Fernandes da Silva, Jamilly Lelly de Jesus Oliveira, Dalila 

Silva Castelar Miranda e Carlos Emanuel Silva Miranda. 

A reunião iniciou-se com a apresentação e acolhimento de todos os presentes, 

conduzidos pelo subsecretário administrativo Carlos Emanuel Silva Miranda, que 

deu as boas-vindas aos participantes e apresentou as leis que regem e instituem o 

referido conselho, bem como a resolução de sua criação. Na ocasião, foi 

apresentada a composição da presidência do conselho, ficando definida a 

presidência pela indicação governamental, representada pela conselheira Lívia 

Furtado dos Santos Belo, e a vice-presidência pela segunda indicação do governo, 

representada pela conselheira Dalila Silva Castelar Miranda. Em seguida, foram 

esclarecidas as atribuições do conselho e as funções desempenhadas por cada 

membro dentro da composição do colegiado. 

Dando continuidade, foi realizada a eleição para o cargo de secretário executivo do 

Conselho Gestor de Saúde, sendo eleito o conselheiro Carlos Emanuel Silva 

Miranda. 

Posteriormente, foi apresentado o escopo do Regimento Interno do referido 

conselho, procedendo-se à leitura, apreciação e deliberação pelos conselheiros 

presentes. Após sugestões apresentadas pelos membros, especialmente 

relacionadas à ortografia e à organização textual do documento, o regimento foi 

aprovado por unanimidade. 

Durante os assuntos gerais, o conselheiro Adilson de Oliveira Sindra manifestou a 

importância de maior inserção da sociedade nas ações do conselho, destacando a 

necessidade de ampliar a divulgação sobre a participação popular, bem como os 



 
  
 

 

canais destinados ao recebimento de denúncias e sugestões da população, para 

posterior apreciação e resolutividade pelo conselho. Como sugestão, propôs a 

utilização de panfletos informativos para divulgação e coleta dessas demandas, 

além da fixação de cartazes em repartições públicas e da ampliação das 

possibilidades de utilização da ouvidoria para os casos necessários. 

Ficou estabelecido que o calendário de reuniões ordinárias do conselho ocorrerá 

toda segunda terça-feira de cada mês, às 14h. 

Nada mais havendo a tratar, o subsecretário administrativo Carlos Emanuel Silva 

Miranda agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual foi lavrada 

a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

 

Irupi, Espirito Santo, 26 de maio de 2026. 

 

Lívia Furtado dos Santos Belo Eder Batista Melo 

Adilson de Oliveira Sindra Guilherme Nascimento Faria 

Andressa Soares de Souza Firmino Laudicéia Fernandes da Silva 

Jamilly Lelly de Jesus Oliveira Dalila Silva Castelar Miranda 

Carlos Emanuel Silva Miranda  
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